



▲「光頭Bob」曾猥褻炎明熹立牌，劣跡斑斑。



▲歌迷手持鮮花到場拜祭。網上圖片



▲網友怒斥惡徒為流量沒底線！



▲惡徒蓄意塗鴉黃家駒墓碑。網絡截圖

香港文匯報訊 香港著名樂隊Beyond主音歌手黃家駒，位於將軍澳華人永遠墳場的墓碑昨日(19日)上午遭一名光頭少年大肆破壞，包括潑淋可樂、用鐵錘砸毀、塗鴉黃家駒照片及腳踢墓碑等。警方接獲墳場職員報案後，迅速到場當場拘捕1名15歲男子及23歲男子，涉刑事毀壞，案件交由刑事調查隊跟進。有女粉絲到場痛哭說要守墓。Beyond成員黃貫中、葉世榮與家駒弟弟黃家強及馬浚偉痛斥惡徒，要求警方嚴懲，以息民憤！

男子蓄意破壞黃家駒墓碑被拘捕 Beyond成員痛斥惡徒 籲嚴懲

該段瘋狂短片昨日陸續在社交網站流傳，引起一眾網民及Beyond歌迷不滿。片中一名光頭少年手持一樽大可樂，在家駒墳前以粗口辱罵一輪，然後在墓碑潑淋可樂，隨後他又舔回墓碑上的可樂和咬鮮花。其間又拔走香枝投向墓碑，又拿出黑筆塗鴉家駒遺照，再起腳踢墓碑及蹂躪遺照，還亂掃擺放的祭品。最後更用鐵錘砸毀遺照及墓碑。

警方表示，昨日上午11時31分，接獲墳場職員報案，指有墳墓遭鐵錘砸及塗鴉，警方調查後拘捕兩名男子，分別為15及23歲。消息指，其中一名涉案男子為YouTuber「光頭Bob」。

涉事男曾因擾亂公眾場所被捕

據了解，警方接獲墳場的職員報案，指兩名疑犯形跡可疑，上前查看，見到該墓碑有毀壞痕跡，警方到場當場拘捕2人，並檢獲鐵錘和黑筆，初步估計兩人為求在網上博取關注，作出此種行為。其中15歲的疑犯，報稱有自閉症及過度活躍，去年2月曾在旺角彌敦道阿布泰生活百貨店舖外，與另外4名男子因為在公眾場所擾亂被捕。令人震驚的是，「光頭Bob」還是去年9月對炎明熹的紙牌公仔做出強吻等猥褻行為的惡徒。而翻看他的YouTube頻道簡直劣跡斑斑。「光頭Bob」因其噁心的行為遭到網民的強烈譴責，但他似乎並未因此收斂。據悉，「光頭Bob」及其團夥亦於內地社交平台開設賬號，並以出格言行博取關注。

案發後墳場職員把家駒的墓碑用白色帆布遮蓋，下午有家駒的歌迷及黃家駒的朋友到場了解，其中有來自四川的歌迷蘇小姐手持鮮花到場拜祭，她情

緒激動並表示對墓碑被破壞感到很心痛，希望每個人都可以做一個心存善良的人。

而樂隊Beyond成員之一、家駒弟弟黃家強的助手劉先生下午3時許到場了解，他稱通過粉絲轉寄的影片才知道事件，影片中他看見一名男子看似醉酒及做出不適當的行為，對於家駒的墓碑被刑毀覺得憤慨，因為家駒生前愛好和平，亦深受粉絲們的愛戴，希望警方盡快調查清楚事件，而家強暫時不在香港未能前來情況。

馬浚偉譴責肇事者無底線

Beyond黃貫中接受傳媒訪問，大罵破壞者，指破壞死者墓頭「小則肚痛，大則橫死。」另一成員葉世榮就嘍囉微指：「今天(19日)發生在家駒墳墓的事情實在可惡，這2個人已經被逮捕，必須受到法律的制裁，家駒在天之靈也不會放過他們！」而細佬黃家強就留言：「道德淪亡到這個地步，摧毀別人的墓園，你所做的一切會得到什麼，傷害別人真的會是你的流量密碼嗎？我不知怎樣去譴責你，倒感慨你的生活環境竟然會造就出一個你這樣可悲、可恥、可憐、可恨的XX。」馬浚偉對肇事者之破壞行為大感憤怒，強烈譴責惡徒為博流量毫無

底線，要求政府及警方以最嚴正及嚴厲程度處理此等罪行，以息民憤！

據悉，黃家駒的墓地過去多次遭人破壞，翻查數據，黃家駒墓碑分別在2009年、2018年及2019年，曾被人塗污。

網友義憤填膺

聞此噩耗，不少香港網民義憤填膺，紛紛留言譴責惡徒：「全城憤怒，必須嚴懲！」「這些人什麼心理：為了火，這麼沒下線！」「沒家教，網紅為流量沒底線！」「入土為安多年，為什麼要去打擾他？」「有沒有搞錯，先人都打擾，會有報應的！」「攪(搞)人墳墓，被天修(收)！」「神經病，有病就去醫醫生準時吃藥，待在家不好再出街！」「反社會人格！」內地有網友在評論中推測此人精神有問題，認為他其實是想獲得社會的關注、博眼球、博流量。有人評論：「好想拿那個錘子錘×他」「癡線嘎，廢柴」「這真的好嘲諷啊，一邊迫害着人家的墓，還一邊唱人家的歌」。另有黃家駒粉絲說：「這麼對待我偶像，人神共憤。」亦有網友諷刺：「確實活着浪費資源，送去填肥料吧！」「這種社會毒瘤就是定時炸彈！」



▲(左起)黃家強、葉世榮與黃貫中大罵破壞者。資料圖片

組樂隊「再次出道」 莫文蔚6月登鳥巢開騷

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)莫文蔚(Karen)以樂隊身份「再次出道」，Jam出新歌《豹變》。

Karen繼成為首個於最高海拔地方開演唱會的女歌手後，再成為首個於北京鳥巢開10萬人演唱會的女歌手！一直對「組Band」情有獨鍾的她，去年開始邀請了與自己音樂生涯不同階段曾密切合作的好夥伴陳明道(Terry Chan)、荒井十一、李銖衡(James)成立「The Masters」限定樂隊，共同製作、編曲與演奏，並由李焯雄填詞，共同創作樂隊出道曲《豹變》，歌曲將作為她6月開始的限定演唱會「大秀一場」首波新曲。

「大秀一場」是Karen將於6月15日登上北京國家體育場(鳥巢)舉辦的全新巡迴，她更成為首位唱進能容納10萬人的鳥巢的華人流行女歌手。Karen表示這次的演唱會和新歌就像

是一趟圓夢之旅。

在創作《豹變》的過程中，Karen與李焯雄再次合作，而李焯雄從Karen父親於易經革卦詞句「君子豹變，其文蔚也」作為她命名中取得靈感，創作出這首歌曲的歌詞。歌詞描繪了在時代快速變遷下，人們如何面對生活的困難與挑戰，並學會以變制變。



◆莫文蔚表示，這次的演唱會和新歌就像是一趟圓夢之旅。

獲梁家輝鍾鎮濤撐場 杜德偉偕愛子首登小巨蛋

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)杜德偉(Alex)《Get Up起來》世界巡迴演唱會台北站，已於前晚(18日)順利舉行，首度登上台北小巨蛋開騷的Alex，獲一班好友包括梁家輝夫婦、鍾鎮濤(B哥)夫婦、上山詩納等專程從香港飛到當地撐場。Alex當晚一連唱出近30首歌，帶歌迷浸醉於他的音樂之旅，現場氣氛非常高漲，而一向疼粉的Alex特意安排一個大驚喜，專屬送給台灣樂迷，就是愛子AJ首次上台，兩父子與Alex父親隔空合唱，一圓Alex多年來三代同台的夢想，場面非常感人。

Alex坦言今次開騷此生無憾：「因為自己嘅音樂生涯，嚟台灣發展係一段好重要的歷史。」Alex又談到這晚特別難忘，就是全場大合唱《鍾愛一生》及超過20年沒有現場獻唱過的《把你藏起來》，兩首歌曲對於台灣樂迷來說都是集體回憶。另外Alex亦提到跟AJ以及父親台上合唱，他除了大讚愛子表現之外，又指開騷這天剛好是自己爸爸的忌辰，故此表演別具意義。

Alex也為台北場特意重新打造2024年全新版《脫掉》，台下觀眾一聽前奏即情緒高漲，應Alex號召紛紛起立歡呼，捧場的一班好友梁家輝、B哥、黃大煒、周蕙等亦被大家感染。Alex見到親朋好友專程來捧場，又如此投入，都非常感恩。



◆杜德偉跨時空三代世紀合唱感動全場。

《九》片票房衝破6300萬 彭于晏現身康城「香港之夜」

香港文匯報訊(記者 達里)正參與康城影展的電影《九龍城寨之圍城》掀起一股港產片熱潮，成為全球華人關注的電影，截至昨日早上11時，港澳地區票房錄得63,216,046元，榮登香港電影史上華語片總票房第5位。電影團隊出席康城影展「香港之夜」活動時，更獲彭于晏專程到場



▲彭于晏(右三)專程到場支持。

支持，為團隊送上祝賀，更與眾人一起拍照留念。

第77屆法國康城影展於當地時間5月14日至25日舉行，香港電影發展局、創意香港、香港貿易發展局聯合設立香港館，舉辦6場交流活動、5場業界聯誼活動及9場電影市場放映，向全球電影人展示多部優秀香港作品，而林峯、劉俊謙、胡子彤及張文傑就有關直播介紹香港館的實況。《九龍城寨之圍城》團隊十分支持香港旅遊業發展，希望吸引更多旅客訪港。

「香港之夜」出席活動的電影人陣容鼎盛，《九龍城寨之圍城》計有導演鄭保瑞、演員古天樂、林峯、劉俊謙、胡子彤及張文傑，聯同香港與海內外數百名電影同業聚首交流，之後更出席了《九龍城寨之圍城》的康城首映，在午夜場時段一起踏上康城紅地毯。

獲陳凱琳讚犀利 陳靜嘆拍劇辛苦

香港文匯報(記者 梁靜儀)陳凱琳(Grace)與陳靜(DaDa)及林芊妤(Coffee)昨日以瑜伽裝束冒雨出席露天活動。

Grace表示在陰天做運動對她來說就是好事，因自己容易曬黑，難得香港還有涼風，因好快就會熱。皮膚白皙的DaDa亦稱怕紫外光，所以昨日算好天，因為未來都會有大雨。問到DaDa喜歡什麼運動？DaDa表示鍾意行山和游泳，又會做運動訓練全身肌肉，近期就勤做站立臀腿運動，發覺身形明顯有改善。

問到Grace和老鄭嘉穎會一起做運動？她說：「老公鍾意打網球，我就鍾意打羽毛球，因為怕曬就要喺室內打，同埋佢比較勁，我費事挑戰佢，不過做家我哋有一齊玩一個新興嘅網球同乒乓球波嘅混合又有少少似羽毛球運動，我哋好少一齊做運動，佢見我撲波時撲埋去佢個場地，就叫我返自己個場。」說到兩人拍拖時，Grace也有陪嘉穎去睇網球賽，那豈不是很大犧牲？她笑說：「又唔覺得係犧牲，我都鍾意睇網球，同埋我都全副防曬裝備。」

DaDa有份參演的劇集《家族榮耀之繼承者》正熱播中，

飾演有錢太太的她說：「希望觀眾鍾意啦，因為齣劇有講女性唔可以被人恰，要企出嚟勇於作戰個訊息，我都好鍾意個角色。」問到再次拍劇可有拍上癮，DaDa即說沒有：「原來拍劇好辛苦，之前試過拍10集劇，今次拍30集，差唔多日日都要開工，雖然劇係講家庭鬥爭，又喺馬來西亞拍，但成個劇組氣氛好好，拍得好開心。」

曾經拍過劇集的Grace就大讚DaDa犀利，自己現時全部心思及意志力都晒晒小朋友。另外Coffee透露個人品牌網上生意成立以來幾乎每個月都有錢賺，但暫未打算開實體店。



◆(左起)陳靜、林芊妤與陳凱琳好三。